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2023年   ４月

広報に関するアンケート結果を報告します

　令和４年９月～令和５年１月にかけて実施した、「広報なかつが
わ・市ホームページのアンケート」へのご協力ありがとうございま
した。今回いただいた貴重なご意見を参考に、さらにわかりやすく、

また、知りたい情報を届けるメディアへと改善してい
きます。アンケート結果の全容は、市ホームページに
掲載しています。

広報広聴課（☎内線315）

どの程度読んでいますか

利用していますか
知りたい情報に
たどり着けますか 見やすさ

よく読む記事（上位） レイアウト

皆さんの声をもとに、一部リニューアル！皆さんの声をもとに、一部リニューアル！
広報なかつがわ（６月号から） 市ホームページ（令和５年度中）

地域情報掲示板を新設！
各地区のお知らせやイベントなどを、まとめてご案内します。

フルカラーページが増える！
写真を多く使うなどして、見やすく、わかりやすい広報紙を
目指します。
※お知らせや市民カレンダーなどは、白黒ページになります。

連載ページなどのデザインを一新！

トップページのデザインを改修！
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